

## ##ATO RETIFICAÇÃO

##TEX 1. Retificar o EDITAL Nº 02/2021 de 05 de outubro de 2021, publicado no DOU em 06 de outubro de 2021 na seção 3 e página 57, conforme discriminação a seguir:

### 1.1 No item 2. QUADRO DE VAGAS:

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO/ DISCIPLINA	LOCALIDADE	REGIME DE TRABALHO*	VAGAS
1 – Administração	Campus Piúma	40h	01

Leia-se:

ÁREA DE ESTUDO/ DISCIPLINA	LOCALIDADE	REGIME DE TRABALHO*	VAGAS
1 – Gestão	Campus Piúma	40h	01

### 1.2 No item 2.1. TITULAÇÃO

Onde se lê:

“2.1.1. Administração - Bacharelado em Administração ou em Engenharia de Produção e Mestrado em administração ou Mestrado Engenharia de Produção ou Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos.”

Leia-se:

“2.1.1. Gestão - Bacharelado em Administração ou em Engenharia de Produção e Mestrado em administração ou Mestrado Engenharia de Produção ou Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos.”